



В Камчатском крае возбуждено уголовное дело по факту совершения служебного подлога руководителем управления образования администрации Усть-Большерецкого муниципального района

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю отношении руководителя управления образования администрации Усть-Большерецкого муниципального района возбуждено уголовное дело по факту совершения служебного подлога (ч. 2 ст. 292 УК РФ). По версии следствия, 7 августа 2012 года руководитель управления образования администрации района заключила с фирмой муниципальный контракт на выполнение работ по ремонту помещений столовой Усть-Большерецкой средней школы на сумму более 3 миллионов 300 тысяч рублей. Несмотря на невыполнение подрядчиком значительного объема работ, подозреваемая подписала акты приемки выполненных работ в полном объеме. Ущерб от ее действий составил более 2 миллионов 300 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604128>